

Центральный стадион «Шахтер»

ФУТБОЛ



51-й чемпионат СССР по футболу (8-я зона, вторая лига)

Встречаются команды:

«ШАХТЕР»

(КАРАГАНДА)

«ТРАКТОР»

(ПАВЛОДАР)

16 августа 1988 года

Начало матча в 19.00

www.fc-shahter-karaganda.de

ЧЕМПИОНАТ СССР



НАШИ ГОСТИ— «ТРАКТОР» (Павлодар)

В последние годы Павлодар стал одним из ведущих центров на футбольной карте республики. Дважды — в 1979 и 1981 гг. — «Трактор» завоевывал право играть в первой лиге, но закрепиться в ней павлодарцам так и не удалось. А впервые на всесоюзной арене в 1965 году выступал «Иртыш» в одной из зон класса «Б». Через четыре года павлодарские футболисты становятся победителями зонального турнира. Такого же успеха они добились трижды и во второй лиге — в 1973, 1978, 1980 гг.

За годы выступлений в чемпионатах СССР наибольшее количество матчей в составе «Трактора» провели Александр Кадейкин — 308, Евгений Белов — 289, Александр Вихлянов — 255, Павел Черепанов — 225, Николай Гуш — 222. А лучшими бомбардирами в истории команды стали Владимир Чеботарев — 88 мячей, Александр Вихлянов — 82, Николай Лексин — 54. В последние годы завидной результативностью отличается играющий ныне Владимир Просеков.

В своей биографии «Трактор» провел две игры с зарубежными футболистами. В 1977 году в Курган-Тюбе матч «Трактор»—«Волан» (Бухарест) завершился вничью — 1:1, а через четыре года в Фергане казахстанские футболисты переиграли клуб из Чехословакии «Татра» со счетом 2:0.

Рассказывая о сопернике горячков, нельзя не отметить, что в отдельные годы наши гости успешно выступали и в играх на Кубок СССР. Так, в 1980 году «Трактор» едва не вышел в 1/8 финала, уступив ташкентскому «Пахтакору» лишь по количеству побед в своей подгруппе. Еще более удивили любителей футбола павлодарские футболисты в кубковых играх в этом году. В 1/16 финала Кубка СССР, уступив в первой лиге в Москве клубу высшей лиги «Локомотиву» — 0:1, они в повторной встрече на своем поле сумели победить со счетом 2:0. Теперь «Трактор» будет экзаменоваться такая искушенная в матчах на Кубок СССР команда, как донецкий «Шахтер».

Говоря о сегодняшнем дне «Трактора», нельзя не отметить, что во всех линиях у павлодарцев есть опытные футболисты, поигравшие в разные годы и в высшей лиге в составе «Кайрата». Это вратарь, мастер спорта Александр Убыкин, защитник Юрий Гриджан, начинавший путь в футбол в карагандинском «Шахтере», нападающий Валерий Фомин. Один из ветеранов команды Александр Кадейкин в свое время выступал в составе юношеской команды СССР, играл в ЦСКА и ташкентском «Пахтакоре».

В матче первого круга нынешнего чемпионата 28 июня в Павлодаре «Трактор» сумел добиться победы над «Шахтером» — 1:0. А с каким результатом закончится встреча сегодня?

ЛЕТОМ О ХОККЕЕ

Приближается начало нового, 43-го чемпионата СССР по хоккею. Карагандинский «Автомобилист», как и в прошлом году, будет выступать в Восточной зоне первой лиги. Соперниками карагандинских хоккеистов на первом этапе чемпионата станут команды: «Торпедо» (Усть-Каменогорск), «Сибирь» (Новосибирск), «Салават Юлаев» (Уфа), «Металлург» (Новокузнецк), «Молот» (Пермь), «Металлург» (Челябинск), СКА (Свердловск), «Авангард» (Омск) и СКА (Новосибирск).

Первые матчи нового чемпионата «Автомобилист» проведет на льду Дворца спорта «Октябрьский» 10—11 сентября с новокузнецким «Металлургом».

СЕГОДНЯ 24-й ТУР

Все ближе финиш 51-го чемпионата страны в 8-й зоне второй лиги. По-прежнему в лидирующей группе мы видим «Алгу», наш «Шахтер», «Мелиоратор» Чм и «Трактор». А накануне, 13 августа, состоялось 8 матчей. Пожалуй, главной неожиданностью явилось поражение чимкентского «Мелиоратора» в Оше от «Алая»—0:2. С таким же счетом «Трактор» в гостях уступил «Целиннику». Остальные матчи закончились так: «Актюбинец»—«Восток» — 1:2, «Энергетик»—«Спартак» — 2:1, «Химик»—«Джезказганец» — 3:1, СКИФ—«Авангард» — 1:2, «Алга»—«Мелиоратор» К-О — 4:1, «Шахтер»—«Экибастузец» — 2:1. Сегодня, в 24-м туре наибольший интерес вызывают матчи лидеров «Алга»—«Мелиоратор» Чм и «Шахтер»—«Трактор». Результаты этих встреч во многом прояснят ситуацию в турнирной таблице.

ТАБЛИЦА

положения команд в чемпионате СССР (8-я зона, вторая лига)
на 16 августа 1988 года

Место	Команды	И	В	Н	П	Мячи	Очки
1.	«Алга» (Фрунзе)	20	14	3	3	45:16	31
2.	«Шахтер» (Караганда)	20	13	4	3	29:11	30
3.	«Мелиоратор» (Чимкент)	20	12	5	3	44:15	29
4.	«Трактор» (Павлодар)	21	13	2	6	40:20	28
5.	«Спартак» (Семипалатинск)	21	11	4	6	36:23	26
6.	«Энергетик» (Кустанай)	21	11	3	7	31:32	25
7.	«Мелиоратор» (Кзыл-Орда)	20	9	6	5	30:21	24
8.	«Восток» (Усть-Каменогорск)	21	9	4	8	30:26	22
9.	«Актюбинец» (Актюбинск)	21	10	1	10	19:27	21
10.	«Алай» (Ош)	20	9	1	10	22:28	19
11.	«Химик» (Джамбул)	20	8	3	9	30:28	19
12.	«Экибастузец» (Экибастуз)	21	6	4	11	25:28	16
13.	«Целинник» (Целиноград)	20	6	4	11	14:21	16
14.	«Джезказганец» (Джезказган)	20	4	7	9	20:27	15
15.	«Авангард» (Петропавловск)	21	5	3	13	24:52	13
16.	«Жетысу» (Талды-Курган)	21	4	5	11	20:27	13
17.	СКИФ (Алма-Ата)	21	0	1	20	8:64	1

ИГРАЕТ «ЮНОСТЬ»

Еще один матч в чемпионате Казахской ССР провела карагандинская «Юность». В минувшее воскресенье на центральном стадионе «Шахтер» наши футболисты принимали чемпионов г. Алма-Аты—команду «Волна». Игра закончилась убедительной победой хозяев поля со счетом 6:1. Авторами забитых мячей у карагандинцев стали М. Нургалиев—2, А. Бем, П. Заец, И. Маликов и А. Абильдаев. Сообщаем календарь игр «Юности» в первенстве республики.

- 21 августа — «Спартак» (Чимкент) — «Юность»
- 28 августа — «Юность» — «Булат» (Темиртау)
- 4 сентября — ДГМСИ (Джамбул)—«Юность»
- 11 сентября — «Юность»—«Горняк» (Джезказган)
- 16 сентября — «Волна» (Алма-Ата)—«Юность»
- 26 сентября — «Юность»—«Спартак» (Чимкент)

СОСТАВЫ КОМАНД:

О «ШАХТЕР»
(Караганда)

О «ТРАКТОР»
(Павлодар)

ВРАТАРИ:

Юрий Ишутин (1959)
Сергей Мусин (1970)

Александр Убыкин (1953) мс
Николай Колябин (1970)

ЗАЩИТНИКИ:

Сергей Мищенко (1961)
Владимир Павлюк (1958)
Василий Деркач (1965)
Нугзар Телешвили (1966)
Аскар Қожабергенов (1965)
Виктор Рымарь (1958)

Виктор Булахов (1955)
Александр Кадейкин (1957)
Александр Гончаренко (1959)
Юрий Гриджан (1960)
Александр Семенюков (1964)

ПОЛУЗАЩИТНИКИ:

Сергей Дубков (1961)
Виктор Асылбаев (1964)
Александр Першин (1962)
Вадим Александров (1969)
Сергей Предигер (1971)
Андрей Бем (1971)

Сергей Савин (1964)
Александр Щёткин (1963)
Виталий Чурсин (1970)
Юрий Гладких (1962)
Андрей Кучерявых (1968)

НАПАДАЮЩИЕ:

Сергей Грицаев (1961)
Александр Нестеров (1959)
Салим Ташенев (1956)
Ильбир Хисматулин (1960)
Вячеслав Карташов (1966)
Олег Додонов (1965)
Аскар Абильдаев (1971)

Олег Рылов (1966)
Владимир Просеков (1957)
Валерий Фомин (1958)
Сергей Андрейченко (1964)
Талгат Саруов (1970)

Начальник команды — мастер спорта Серик Мейрамович Аширбеков.

Начальник команды — Евгений Петрович Чевелев.

Главный тренер — заслуженный тренер Казахской ССР Владимир Алексеевич Котляров.

Главный тренер — мастер спорта Александр Федорович Борн.

Тренер — мастер спорта Петр Мауленович Асылбаев.

Тренер — Вячеслав Михайлович Медовских.

Арбитр в поле — судья республиканской категории Анатолий ЧЕРНОВ (Семипалатинск).

Очередные игры чемпионата страны «Шахтер» проведет на выезде: 25 августа — в Семипалатинске со «Спартакoм» и 28 августа — в Усть-Каменогорске с «Востоком». 6 сентября матч в Караганде: «Шахтер» — «Авангард» (Петропавловск).

Проводится спортивно-вещевая лотерея.

Пресс-центр и клуб любителей футбола центрального стадиона «Шахтер».

Цена 10 коп.

Караганда. ППО «Офсет». Зак, 6085—2000